

BUCUREȘTI

AVIS CIRCULAR

Onorate domnule

Ne grăbim a vă înștiința, că la „CAVALERUL DE MODA” cel mai distins și renumit Magazin de haine confecționate pentru Bărbat și Băieți, a sosit pentru Sesonul corent, un bogat Asortiment de Costume negre de Salon. Fracuri și Gheroace de Previen veritabil de Brün și Drap de Sedan.

Un enorm Asortiment de Paltoane fine și elegante, de stofe Ratin frisé, Șepekin floconat, Montagnac laine-douce, Aiderdon și Mlaistic veritabil. Blăni de lueș și Voyage, de Scoug, Astragan, Biber la gulere și mânici, Blănuțe scurte de Vânătoare, etc. Paltoane cu diferite Plușuri peste tot, și la gulere de mătase. Prețurile sunt destul de convenabile spre a putea învinge verconcurența leală.

LA CAVALERUL DE MODA — 2 Strada Selari 2 și colțul Stradei Covaci



me cu și fără Talie, din stofele cele mai moderne, confecționate după noulu Jurnal.

Pardessiuri haute noventuté până la calități superioare. Mare Colectiune de Pantaloni fantastice, nuanțe bine alese. Costume

DE TOMNA

SESONUL

ȘI IARNA

LIEBIG și **consoli**
ESTRASULU CARNEI
Fray-Bentos din (Süd-Amerika)

Depozitul în București la Carol Gersabek, succesorul lui I. Ovessa Wartnerovietz Herzog.

MAGASINUL DE COLONIALE SI DELICATESE
D. G. MOCIANU
VIS-A-VIS DE THEATRUL NAȚIONAL

Anunțăm înaltei nobilimi, și onor. public că pe lângă articolele necesare la menajul casei, au importat de la cele mai bune case următoarele Băuturi fine.

Aniset dublu de Olanda, Aniset de Bordeaux, Absent de Suis Ananas de la Martinique, Banane de la Bayona, Benedictin-Bitter de China antifebrie, Biter din via Providenței anti Coleric, Chartreuz, alb, galben, și Verde de la grand Chartreuz Franca, Curaso de Olanda, alb, verde și orange sec. de la Vimand Fockin Pipermint, verde, galben, și alb de la Get. Freres din Franca, Cognac vieux, Cognac fin champagne, din Cognac, Liqueruri tot felul de gusturi de la Marie Brisard, din Bordeaux, Renușta Mastică de Hio, Maraschino Tuică Naturală, Romuri adevărate din Jamaïque, Ananas Arac de Mandarin, Punch in Cognac, Rhum și in Kirsch, Sliboviță de Banat.

VINURI STREINE ȘI INDIGENE.
Importate de la primele case din Franța, Germania, Italia, Espagne, Ungaria, Transilvania, Indigene de la Cotnari, Odobești, Drăgășani și de Dealu mare. Prețuri moderate, serviciul conștiincios.
Cu stimă, D. G. MOCIANU.

MASINELE DE CUSUT ORIGINALE A LUI SINGER
SUNT CELE MAI BUNE DIN LUME.
Premiate cu 150 medaile prime
PARIS 1878
12 FRANCI rate lunare
A se feri de Imitații
Garanță sigură data înscris.
SINGER CO NEW-YORK.
G. NEIDLINGER, Agent general

MASINELE DE CUSUT ORIGINALE SINGER
CU O CONSTRUCTIUNE SIMPLA SI DURABILA SUNT CELE MAI PERFECTE MASINI, DEPLINA GARANTIE, ESISTAND FABRICA DE 31 ANI, ANUL TRECUT SAU VENDUT PESTE 1/4 MILION MASINE, SE VEND IN CASTURI CATE 3 Lei noi PE SEPTAMANA

dovadă că mașinile Originale Singer sunt foarte bune este că consumațiunea făcută până acum ce este din zi în zi.

G. Neidlinger București Hotel Boulevard. (succursala Galatz str. Domnească 35)

HARTIA FAYARD & BLAYN
contra reumatismelor, catarelor, durerilor, rănilor, bătăturilor la picioare, arsurilor, etc. Deposit central la Paris, rue Neave-St-Merri, 40, și in toate farmaciile.

VICHY
Administrațiunea: PARIS, 22, boulevard. Montmatre.
PAS PILE DIGESTIV fabricate in Vichy cu Săruri estrase din sorgint. Ele ad un gust plăcut și produc un efect sigur contra acrimelor și a grelelor mistuiri.
SARURI de VICHY pentru BAI Ună sulă pentru uă baie, pentru cel carl nu pot merge la Vichy.
Spre a evita contrafacerele se se ceră pe lste produsele marca Controlului Statului francee Deposit in București la DD. Wartnerovietz și Herzog.

PRODUCE SPECIALE
PARFUMERIE
AUX VIOLETTES DE PARME
ED. PINAUD
Săpun DE MICSIUNELE DE PARMA
Essencia pentru batiste DE MICSIUNELE DE PARMA
Apa de toilette DE MICSIUNELE DE PARMA
Pommada DE MICSIUNELE DE PARMA
Oliu DE MICSIUNELE DE PARMA
Prăf de orez DE MICSIUNELE DE PARMA
Cosmetic DE MICSIUNELE DE PARMA
37, Boulevard de Strasbourg, 37.
Singularul Deposit alu Aspasinel Mignot.

Vin di Pepton Pepsic de Chapoteaut
Pharmacist de prima clasă la Paris
A hrăni pe baluavi și pe convalescenți fără a le obosi stomacul este uă problemă ce n'a putut fi, cu satisfacțiune, rezolvată de căt grazie acestui aliment. Un păhărel cu acest vin conține de ce grame de carne de vaca cu desăvârșine digerată, asimilabilă și descărcată de părțile insolubile ce se mistuiesc în greutate. Acest aliment lucrăcă ca un forte bun reparator in tote afectiunile stomacului, a le ficatului, intestinelor, precum și in casurile de digestiuni dificile, desgustul de alimente, anemie, diferitele slabiciuni pricinuite, de tumori, afectiuni cancerose, dysenteria, diabetul, friguri, in fine, mai in tote casurile unde avem trebuința a hrăni pe bolvar, pe ofucos, pentru a susține forțele lor priu t'un aliment reconstituant ce in dadar vom căuta a găsi in extracturi sau demuri de carne in buliōne concentrate etc.
Vinul CHAPOTEAUT este nutrimentul cel mai hrănitōr al bătrănilor, precum și al micilor copilași pentru a ogmenta principiturile nutritive al lătelui ce li să dă.
Deposit la Paris: 8 tra Vivienne precum și la diferitele principale Pharmaciai

PETRACHE IOAN
Mare magazin de coloniale, comestibile și delicatose
Calea Victoriei, vis-à-vis de palatul regal.

A sosit pentru sesonul de iarnă tot felul de conserve, din cele mai escelente; branzeturi străine și indigene, precum: Roquefort, Brie, Camembert, Port du Salut, Mont d'or, Gervais imperial, Limburg, Liptauer, Chester, Crème de Holande, Stilton, Crema Regală etc.

Un bogat asortiment de cărnuri afumate, piepți de găscă. Diferite marinatē de Barbuni, Hiel, Aal-Fisch, Aal-Fisch cu gelatină.

Sosese meren stridii proaspete de Ostanda și Constantinopol. Icre proaspete, moi și tescuite ce morun; Icre de chefal, păstrăvi afumați și tot felul de pesci.

Vinuri și liqueruri din cele mai alese.

Ceaini chinesisce, rusesce de caravană și de Popov; pesmeți din celo mai renumite fabrici străine

In curēnd sosese pește proaspăt de Constantinopol.

Tot la acest magazin se află de vëndare cu ocaua vin roșu și alb de calitate superioară.

Prețuri foarte moderate cari desfid ori-ce concuzență.

Onor. Public, care va bine-voi să viziteze acest magazin, va rămâne pe deplin satisfăcut, nu numai de bunătatea și calitatea mărfii dar și de un serviciu prompt și onest.

ALIMENT AL COPIILOR
Pentru a fortifica copii și persoanele slabe de pept, de s'omac sau atinse de gălbinaie, de anemie cel mai bun și cea mai agreabilă mănecare este Racn-hout de Arabes aliment nutritiv și reconstituant, preparat de Delangre-tier din Paris. (A se feri de con-faceri).
Deposit in Romania la principalele farm.

ULTIMA CREAȚIE
Săpun **IXORA** EXTRA-FIN
ED. PINAUD
37, BOULEVARD DE STRASBOURG, 37
PARIS
Săpunul Ixora posedă pe lângă parfumul său delicioș și pătrănător fericiut privilegiu de a face să dispară aburăturile. Albește și frăgezeste pielea și dă un luciu de tinereță: e regole Săpunurilor.

SIROPŪ ȘI PASTĂ DE LAGASSE
de Sevē de Pin (Bradū) Maritimū

Persōnele slabe de pept, acele atinse de Tusse, Răgușelă, Grippă, Catarrhe, Bronchite, Stingerca vocii și Asthmă, sunt sigure d'a găsi uă potolire rapidă și curarissiro in intrebunțarea principurilor balsamice ale bradului maritim concentrate in Siropulū și in Pasta de sevē de Pin (bradū) de Lagasse.
Depositū la Bordeaux Pharmacia LAGASSE și in principalele Pharmaciai.

ASTHME CIGARETTE INDIENNE
CU CANNABIS — INDICA
De GRIMAUULT & C^o, pharmacisti la Paris

Este d'allunest d'a aspira fumulū Cigaretelōr cu Cannabis indica, pentru a face de dis-pare asthmulū celū mai violentū, tussca nervoasă, răgușelă, stingerca vocii, neurăgiile faciale, inomnia și pentru combaterea phibietii laryngee, și toate afecțiunile căiloror respiratōre. — Fie care cigaretă porț semințura GRIMAUULT & C^o.
Depositū in principalele Pharmaciai.